

НАУКОВА ВЕСНА МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ- АГРАРІЇВ

Щорічно, у середині весни у Харківському національному технічному університеті сільського господарства ім. Петра Василенка проводяться науково-практичні заходи, спрямовані на активізацію самостійної роботи студентів та їх науково-дослідної роботи під час навчання.

Не став винятком і 2007 рік. З третього по 6 квітня у ХНТУСГ ім. Петра Василенка було проведено 3-й міжнародний форум молоді "Молодь та сільськогосподарська техніка у 21-му сторіччі". Всеукраїнську студентську олімпіаду зі спеціальності "Обладнання лісового комплексу", та заключна конференція Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямком спеціальності "Машини та засоби механізації сільськогосподарського виробництва".

Метою цих заходів було проведення моніторингу знань майбутніх фахівців, надання нового поштовху їх науково-



дослідній роботі, професійне спілкування, розширення науково-технічного кругозору молодих аграріїв, та заохочення їх до участі в інноваційній роботі.

Для створення сприятливих умов та ефективного проведення 3-го міжнародного форуму молоді в нашому університеті було створено організаційний комітет на чолі з д.т.н., професором, проректором Війтовим Віктором Анатолійовичем. До складу організаційного комітету також були включені провідні фахівці, викладачі як ХНТУСГ так і інших ВНЗ України, Білорусі, Молдови: к.т.н., доцент НАУ Войтюк В.Д., (м. Київ), к.т.н., доцент, директор НДІ ХНТУСГ Шевченко О.В., заступник декана ФТС БГАТУ (Мінськ, Білорусь) Миронович О.В., к.т.н., доцент ТГАА (м. Мелітополь) Карташов С.Г. та ін.

Перед початком роботи форуму його учасники мали можливість ознайомитися з роботою кафедр та лабораторій нашого університету, який гостинно розчинив у ці дні свої двері для гостей. Всі бажані учасники форуму відвідали музей історії ХНТУСГ та ознайомились з виставкою наукових та методичних робіт викладачів нашого університету.

Урочисте відкриття 3-го міжнародного форуму молоді відбулося 5 квітня в актовій залі корпусу №1 по пр. Московському, №45. Зі щирими привітаннями до учасників звер-



нувся ректор ХНТУСГ, академік Міжнародної академії аграрної освіти, член-кореспондент УААН, професор Мазоренко Дмитро Іванович. Він, зокрема, відмітив, що соціально-економічні зміни в Україні потребують адекватних змін в управлінні та організації сільськогосподарського виробництва. Одним із основних напрямків реформування обслуговуючої сфери сільськогосподарського виробництва має бути зміна технологічної політики в АПК, в тому числі і в технічному сервісі засобів виробництва. Коли й агропромислового комплексу країни впритул торкнулися суттєві ринкові перетворення, вельми важливо подбати про нову його якість, озброїти його науково-технічних працівників найсучаснішими знаннями, стимулювати на пошук інноваційних технологій. У решті решт, від цього багато в чому залежатимуть успіхи подальшого розвитку вітчизняного агропромислового комплексу.

Після промови ректора університету до присутніх форуму звернувся перший заступник голови організаційного комітету форуму, декан факультету технічного сервісу ХНТУСГ, академік Інженерної академії наук України, професор Науменко Олександр Артемович. У своїй доповіді — привітанні Науменко О.А. підкреслив, що проблеми технічного сервісу в АПК актуальні, злободенні, надто важливі і впливові за наслідками, щоб їх недооцінювати. В ринкових умовах технічний сервіс в АПК потрібно розглядати, як стратегічний напрямок по забезпеченню роботоздатності техніки у період експлуатації з позиції технологічного, нормативного, економічного, юридичного та кадрового забезпечення, як невід'ємної ланки зв'язку між виробником і споживачем техніки. Науменко О.А. зокрема відмітив, що розвиток вищої технічної аграрної освіти розглядається у контексті Європейської інтеграції. У рамках міжнародної програми ХНТУСГ із стажування, виробничої практики та студентського співробітництва сотні студентів, щорічно, мають можливість збагатити себе знаннями, набути практичних навичок з експлуатації іноземної сільгосптехніки, ознайомитись з прогресивними технологіями виробництва сільськогосподарської



продукції у розвинутих країнах Європи.

На відкритті форуму виступили також його безпосередні і активні організатори, заступники деканів факультетів ХНТУСГ Романашенко О.В., Мороз О.М. та провідні науковці і викладачі у галузі проектування, виробництва, експлуатації, технічного обслуговування та ремонту сільськогосподарської техніки. Заходи 3-го міжнародного форуму молоді спостерігали кореспонденти засобів масової інформації, зокрема, кореспонденти газети "Нова демократія", "Демократична Україна" та "Сільський інженер" (ХНТУСГ).

Після перерви робота форуму відбувалась за програмою її 14 секцій. За інформацією оргкомітету форуму було заслухано 145 наукових доповідей та повідомлень. Студентські та аспірантські доповіді форуму були підготовлені під керівництвом 18 професорів, докторів наук та 54 доцентів, кандидатів наук. В роботі форуму брали участь студенти та аспіранти 15 аграрних вузів та 3-х академій України та близького зарубіжжя, а також Українського НДІ продуктивності агропромислового комплексу (Укראгропродуктивність).

Під час роботи секцій, в доповідях її учасників багато уваги приділялося не тільки загальним питанням розробки конструкцій і технічній експлуатації нової сільськогосподарської техніки, але й конкретним ідеям зі створення нових машин, обладнання, пристроїв для рослинництва, тваринництва, лісового комплексу і паркового господарства. На форумі також обговорювались питання, пов'язані з філософськими та соціально-політичними проблемами сучасного села. Для своїх досліджень, учасники форуму вибрали як традиційні теми, пов'язані з удосконаленням існуючих механізмів, зміцненням деталей, оптимізацією режимів роботи сільгосптехніки, так і нові актуальні теми сьогодення.

Учасники форуму під час його проведення мали можливість поспілкуватись з вченими, фахівцями в області сільськогосподарської техніки: академіком УААН, доктором технічних наук, професором Заїкою П.М., заслуженим діячем науки і техніки, доктором технічних наук, професором Тіщенко Л.М., лауреатом Державної премії, професором Сідашенко О.І., членом-кореспондентом УААН, доктором технічних наук, професором Трішиним А.К., докторами наук, професорами Ужицом В.Ф., Петрушою Є.З., Тришевським О.І., Бадаловим П.П., Лебедевим А.Т., Війтовим В.А., Пастуховим В.І., Фурманом І.О. та багатьма іншими.

Заслухавши та обговоривши доповіді, повідомлення та пропозиції учасників, підбивши підсумки, на заключному пленарному засіданні були одностайно прийняті "Рішення III-го міжнародного форуму молоді "Молодь та сільськогосподарська техніка". В загальних висновках форуму молоді було відмічено глибину тем, що були висвітлені в доповідях учасників, та свідому турботу майбутніх фахівців за розвиток сільського господарства своїх країн.

Форум аграрної молоді, щорічне проведення якого стає вже доброю традицією в ХНТУСГ ім. Петра Василенка, відіграє велику роль у процесі формування фахівців - аграріїв для нового села.

Наприкінці роботи форуму багато учасників і гостей висловили свою щирю подяку його організаторам та заявили про своє бажання брати участь у таких заходах і надалі.